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Beszámoló 
 Szatymaz I-.II .Védőnői Szolgálat 2018 évi munkájáról 
 

A védőnői szolgálat alapvető feladatai az egészségügyi ellátáson belül nem változott az előző 
évekhez képest. Az alapfeladatokon belül egyre nagyobb területet foglal el a gyermekek 
egészségügyi szűrővizsgálata, valamint a felnőtt-lakosság körében végzett betegségmegelőző 
tevékenység. A szűrővizsgálatoknak és az életmódnak a szerepét egyre inkább hangsúlyozni 
szükséges.. 
2018-ban a várandós gondozás nem változott. I –es körzetben 26 fő, II-es körzetben 25 fő gondozott 
volt nyilvántartásban. 
 
A 2018. évben Szatymaz területén 2 betöltött védőnői állás volt: 
 
 Az I.sz körzetet Igazné Herkó Mária látta el, 
 
   a II sz körzetet  Mezeiné Bérczy Sarolta látta el. 
 
A heti állandó ellátási formák a következően alakulnak: 
 

Hetente szerdán 12-14h-ig orvossal együtt csecsemő és gyermek tanácsadást tartunk 
hétfőn 12-16h-ig,szerdán10-12h-ig,csütörtökön 12-14h-ig önálló védőnői tanácsadást 
tartunk. 

Naponta:Megvalósítjuk a nyitott tanácsadó elvét,ami azt jelenti ,hogy nem csak a reggel 8-9 óra 
közötti időben, és tanácsadásokon állunk a gondozottjaink rendelkezésére ,hanem ezektől 
független időpontban is szükség szerint. 

 
Család-gondozói tevékenységünk másik színtere a gondozottjaink otthonában végzett segítő- 
tevékenység. Családlátogatásaink gyakoriságát módszertani előírások, standardok rögzítik,illetve a 
probléma  súlyossága dönt a gyakoriságról,szükségességről. Folyamatos és rendszeres otthoni 
gondozást írnak elő számunkra a várandós anyák, az újszülöttek,a gyermekágyasok, a csecsemők,az 
1-6 éves korú kisgyermekek esetében illetve az iskolába kerülés idejéig ,valamint az otthon 
gondozott oktatási intézménybe nem járó 7-18 éves gyermekek esetében. 
 
Az iskolás- korúak ellátását a körzeti védőnők végzik/nincs főállású iskolavédőnő/ Az iskola-

egészségügyi tevékenységünk közegészségügyi, járványügyi, egészségügyi tevékenységet, kötelező 
szűrő-vizsgálatok elvégzését jelenti. Az általános iskolában minden második évfolyamnál végzünk 
ilyen jellegű szűréseket. 
 A hatodik és a hetedik osztályosok iskolai keretek között részesülnek védőoltásban. 

Egészségnevelést, tisztasági- és pedikulósis szűrést is végzünk évente több alkalommal az iskolások 
körében. Az általános iskolai tanulók létszáma 265 fő. 
A szűrővizsgálatok hatékonyságát bizonyítja, hogy egyre kevesebb az olyan gyermek, akinél a talált 
elváltozást már régebben nem ismertük volna. Az új esetek zömmel érzékszervi-, illetve 
mozgásszervi elváltozások. 
 
Az egészséghét szervezésében illetve lebonyolításában is aktívan részt vállalunk. 
Nőgyógyászati rákszűrés keretében ismét megmozdítottuk a falu női lakosságát. 2018-ban 134-en 
jöttek szűrésre az elmúlt évekhez hasonlóan, melyet dr. Nyirati Ildikó nőgyógyász végzett. A 
szűrésre 2018-ban 3 alkalommal lehetett jelentkezni, májusban, szeptemberben és novemberben. 
Nővédelmi tanácsadást is végzünk a hozzánk fordulóknak. 
 



A két védőnői szolgálat összesen kb. 230 családot lát el havonta. A gondozottak létszáma a ki-és 
beköltözés miatt állandó jelleggel változik. A 0-7 éves gondozottak létszáma I-es körzetben 135 fő, 
a II-es körzetben 131 fő volt. 
 
A Védőnői Szolgálat személyi-és tárgyi feltételei megfelelnek az ÁNTSZ előírásoknak. 
 
A tetőtérben védőnői szoba ÁNTSZ rendelet alapján szükséges, ami a 2018-as évben elmaradt. 
Nagyon vártuk a 2018-es évben a fedett babakocsi-és kerékpártároló elkészültét, ami eddig nem 
valósult meg. A családlátogatások megvalósításához szükséges szolgálati jármű biztosítása az 
Önkormányzat részéről jelenleg nem biztosított. 
2019-as évben ismét szervezünk nőgyógyászati rákszűrést. 
 
Az ellátás színvonalát szeretnénk megőrizni, vagy ha lehetséges, annak javítására törekszünk. 
 
 
 
Szatymaz, 2019.03.12.                                                  Tisztelettel: 
                                                                                    Igazné Herkó Mária, Mezeiné Bérczy Sarolta 
                                                                                                                 védőnő 
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H a t á r o z a t i  j a v a s l a t 

 

Szatymaz Község képviselő-testülete 
megtárgyalta a Szatymaz Községi 
Önkormányzat Védőnői Szolgálatának 2018. 
évi munkájáról szóló beszámolót, és az alábbi 
határozatot hozta: 

 
1. Szatymaz Község képviselő-testülete a 

Szatymaz Községi Önkormányzat Védőnői 
Szolgálatának 2018. évi munkájáról szóló 
beszámolót az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadta. 

   
Határidő: azonnal  
Felelős: polgármester 
 
Határozatról jegyzőkönyvi kivonaton értesítést kap: 
1. Barna Károly polgármester 
2. Védőnők 
3. Irattár  
 

 

 


